
www.technieknederland.nl

Quick Scan Prijsstijgingen en leveringsproblemen mei 2021
Omvang bedrijven van de respondenten (N=395) 

0 - 25 medewerkers

26 - 250 medewerkers

> 250 medewerkers

Ervaart u momenteel prijsstijgingen met onderstaande producten?
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mei 2021

Verlichting(sarmaturen)

Sanitair
(Onderdelen van) gebouwautomatiserings-

systemen en/of ICT-componenten
Klimaatinstallaties

Nee, ik ervaar geen prijsstijgingen

Bekabeling en/of schakelmateriaal

Leidingsystemen
CV-ketels en/of 

warmtepompen en/of airco's
Zonnepanelen en omvormers

Zonneboilers

[% respondenten]

Ervaart u momenteel leveringsproblemen (vertraging meer dan 2 weken) 
met onderstaande producten?
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Verlichting(sarmaturen)

Sanitair
(Onderdelen van) gebouwautomatiserings-

systemen en/of ICT-componenten
Klimaatinstallaties

Nee, ik ervaar geen leveringsproblemen

Bekabeling en/of schakelmateriaal

Leidingsystemen
CV-ketels en/of 

warmtepompen en/of airco's
Zonnepanelen en omvormers

Zonneboilers

[% respondenten]

Heeft u in (de meeste van) uw contracten waar u prijsstijgingen en/of 
haperende toeleveringen ervaart indexeringsafspraken gemaakt?
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Ja, en deze zijn niet toereikend om de
kostenstijgingen te compenseren

Ja, en deze zijn toereikend om de
kostenstijgingen te compenseren

Nee

Weet ik niet

[% respondenten]

Verwacht u op korte termijn nog méér prijsstijgingen of nog langere 
levertijden? Bijvoorbeeld op basis van signalen van uw leverancier 
of groothandel
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Ja, ik verwacht nog meer prijsstijgingen

Ja, ik verwacht nog langere levertijden

Ja, ik verwacht nog meer
prijsstijgingen én langere levertijden

Nee, ik verwacht niet nog meer
prijsstijgingen of langere levertijden

[% respondenten]

Hebben de prijsstijgingen en/of haperende leveringen directe 
consequenties voor de winstgevendheid van uw lopende projecten?
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Ja, deze hebben invloed op
de winstgevendheid

Nee, deze hebben geen invloed op
de winstgevendheid

Ik ervaar geen prijsstijgingen of
haperende leveringen

Weet ik niet

[% respondenten]


